



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4961.**

Benyújtás dátuma: **2023-08-18 10:00**

Parlex azonosító: **3MH340DX0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi változott néhány hét alatt, amikor még gazdasági fordulatot vízionált, aztán a valóság mégis Európa egyik leggyengébb mutatóit produkálta a magyar adatok tekintetében?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Világgazdaságnak adott interjújában alig néhány hete még úgy fogalmazott, hogy „2022–2023 két gazdaságilag nagyon nehéz év, de az idén tavasszal már elindult egy fordulat”.

A KSH első becslése szerint ugyanakkor éves összevetésben a második negyedévben 2,3%-kal, míg az első negyedévhez képest 0,3%-kal csökkent a magyar GDP és továbbra is recesszióban maradt az ország gazdasági teljesítménye. A tárca közleménye a hazai gazdaság gyengülő teljesítményének okát továbbra is az orosz-ukrán háború és a brüsszeli szankciók káros hatásaiban véli felfedezni.

Ezzel szemben a tények azt mutatják, hogy az Európai Unió országainak átlaga jelentősen kedvezőbb képet mutat a magyar helyzettel szemben. Míg az egy évvel ezelőtti adatokhoz képest 0,5 százalékos növekedés, az előző negyedévhez képest pedig stagnálás mutatható ki. A hazánkkal szomszédos országok, tehát többnyire azonos adottságú államok többségének tekintetében még inkább szembetűnő a különbség. Ezeknek az országoknak a gazdasági teljesítménye nemhogy nem csökkent, hanem még növekedést is fel tudott mutatni: a szlovák GDP 1,3 százalékkal, a román pedig 2,7-tel nőtt.

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter Urat:

1. Mivel magyarázza, hogy Putyin háborúja és a szankciók csak a magyar gazdaságban okoztak visszaesést, míg a szlovák és román gazdaságban nem akadályozták a GDP növekedését?
2. Mi változott néhány hét alatt, amikor még gazdasági fordulatot vízionált, aztán a valóság mégis

Európa egyik leggyengébb mutatóit produkálta a magyar adatok tekintetében?

3. Véleménye szerint nem kellene-e mégis törekednie a magyar kormánynak arra, hogy eleget tegyen a magyar jogállamisággal kapcsolatos uniós elvárásoknak, és lehívhatóvá váljanak a felzárkózáshoz szükséges uniós források?

Várom válaszát, tisztelettel

dr. Tóth Bertalan